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https://www.100test.com/kao_ti2020/111/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E9_87_91_c73_111113.htm 一，单项选择题(每题有1个答案

，2分x 30题，共60分) 1．若x和Y两产品的交叉价格弹性

为-1.7，则( )。 A．x和Y是替代品 B．x和Y是正常商品 C．x

和Y是劣质品 D．X和Y是互补品 2．如果某厂增加1单位劳动

使用量能够减少3单位资本，而仍生产同样的产量，则边际技

术替代率MRTSLK为( )。 A．1/3 B．3 C．1 D．6 3．在完全竞

争市场上，厂商得到的价格若低于以下哪种成本就停止营

业?( ) A．平均成本 B．平均可变成本 C．边际成本 D．平均

固定成本 4．若生产要素的价格和数量变化方向相同，则该

行业是( )。 A．成本递增行业 B．成本不变行业 c．成本递减

行业 D．以上情况都有可能 5．投资乘数(MULT1)的计算公式

可以表示为(下面选项中的MPC和MPS分别表示边际消费倾向

和边际储蓄倾向：( ) 6．当LM曲线处于古典区域时，( )。 A

．货币政策有效而财政政策无效来源：www.examda.com B．

财政政策有效而货币政策无效 c．货币政策和财政政策均有效

D．货币政策和财政政策均无效 7．以下关于宏观经济政策对

总需求曲线的影响阐述正确的是( )。 A．扩张性的财政政策

将使总需求曲线平行地右移，扩张性的货币政策将使总需求

曲线平行地右移 B．扩张性的财政政策将使总需求曲线平行

地右移，扩张性的货币政策将使总需求曲线非平行地右移 c．

扩张性的财政政策将使总需求曲线非平行地右移，扩张性的

货币政策将使总需求曲线平行地右移 D．扩张性的财政政策

将使总需求曲线非平行地右移，扩张性的货币政策将使总需



求曲线非平行地右移 8．根据凯恩斯主义经济理论，当政府

出现财政赤字时，一般应采取的主要措施是( )。 A．提高利

率 B．提高汇率 c．减税并增加支出 D．增税并减少支出 9．

某人计划为其女儿读大学期间缴纳学费准备一笔钱，已知读

大学需四年，学费每年为6 000元，在每学年的年末缴纳，银

行利率为5％，则他应在其女儿入学时存人多少钱才能使这笔

钱恰好够其女儿缴纳上大学期间的全部学费?来源

：www.examda.com ( ) A．21 276元 B．22 915元 C．22 967元 D

．24 803元 10．一般情况下，利率较高的货币远期汇率会＿

＿，利率较低货币远期汇率会＿＿。( ) A．升水，贴水 B．贴

水，升水 C．升水，升水 D．贴水，贴水 11．抛补套利与非

抛补套利的本质区别在于( )。 A．资金流向 B．是否进行套利

活动 c．预期汇率波动的幅度 D．是否具有投机性质 12．在

下面的情况下，看跌期权的价格较高的是( )。 A．标的资产

当时的市价与协议价格之差较小 B．期权的有效期较短 c．标

的资产价格的波动率较大 D．无风险利率较低 13．以下业务

属于商业银行资产业务的是( )。 A．银行同业拆借 B．回购协

议 c．票据贴现 D．信托业务 14．某种债券的价格为800美元

，每年支付利息40美元，两年后到期偿还本金1 000美元，如

果该债券的预期收益率为15％，则可知( )。 A．该债券价格

被低估来源：www.examda.com B．该债券价格被高估 c．该债

券价格被准确评估 D．无法判断 15．当标的资产与利率呈正

相关时，期货价格与远期价格的关系是( )。 A．期货价格低

于远期价格 B．期货价格等于远期价格 c．期货价格高于远期

价格 D．无法确定 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


